



Трудовой десант юных горловчан высадился в Ялте. Благодаря активному сотрудничеству с областным молодежным центром труда Горловка командирует в этом году на Азовское побережье четыре отряда и три - в Крым.

Первые 14 школьников и учащихся индустриального техникума в возрасте от 14 до 20 лет прибыли к морю, чтобы в течение двух недель вдоволь поработать и всласть отдохнуть. Родителям молодежи пришлось раскошелиться только на дорогу и по возможности обеспечить чад карманными деньгами. В остальном же радость оздоровления на приморском берегу, питание, проживание и досуг будут для них бесплатными. А точнее сказать, будут оплачены их собственным трудом.

Кроме плавков и купальников, ребята предусмотрительно взяли с собой нитяные перчатки и закрытую обувь. А в Ялте при встрече их дополнительно вооружили мешками и рабочими рукавицами - добровольцам придется ежедневно убирать центральную улицу и порядка 300 метров пляжа.

Смена начинается на зорьке и до завтрака все должно быть очищено от мусора, оставленного накануне отдыхающими. А потом - солнце, воздух и вода, а также все прелести вольготной каникулярной жизни в распоряжении приезжих.

- *Нас поселили в пансионате «Кооператор». Хорошо оборудованные домики, душ, горячая вода, туалеты, прекрасное питание. И мы со своей стороны постараемся не подкачать,* - сказала [«Донбассу»](#) руководитель группы педагог-организатор центра внешкольной работы департамента образования горсовета Горловки Людмила Богуславская.

**"Горловский Медиа Портал"**